rek

we] Zolrk 1291 AARA o] 23 ok

.

® 124V2cm3 @ 144 V2cm3 ® 169 V2cm3
@ 225v2cm3 B 256 V2cm3



2. =iz wt

® 2455cm, 2 V557 cm? ® +3cm, 3V3rem?
® +50cm, V55rcm3 @ +/35cm, 3V35mcm?

® V55cm. 3557 cm?



S2A, B, C D, E5E s o
o

= yadet A2?

o}, o] 5 o] 25t 0] BaFol s 2 v, A o] A
A B (@ D E
wa(d) | -1 2 0 x 1

® 54, V24
@ 7H. \2HA

@ 64, V24
G 84, /34

® 64, V34



4.

the 83} o] ZAFZFE ABCD o] o] §

@® 3v2cm
@ 3V3cm

o) -
o} H?
A D
\5cm\___P
/1
//l
6¢ / 4cr¥i
Bl&=— =C
@ V5cm ® 5V2em

® 4+v5cm



@D 943 @ 11Vv3 O® 12v3 @ 13vV3 G 1443



[

o o

® 23

@ 242
® 9

® 5

@ 33



7.

= A Aol A=t 7HE

@ (1, 1), (2, 3)
® (-2, 0), (0, 5)
® (-4, 4), (2,-2)






ohe 2 2 AAAFl Atk AN 5
Frsto] 17t Zo] BAH BE, CF & ¥HEA
AR AU A D o Bt A As 7
shel?

D V29 @ 2429 ® 3v29
@ 4429 ® 629




@D 60

® 70

A=z =L
557 ~ 65" | 3
6575 ~ 75T [ ¢
7578 ~ 85" |1
85T ~ 95" | 1
A 8
3 80 @ 90 3 100



36cm?

85cm?




olal, Al 4

ol

o]1, AACE = 200, CD = 12 ¢ ujj, A}t}2]Z ABDE 9

1o

ot
I}

1

ABC ¢} CDE

O

b2}

~H
N
NI

T

]

I A F
A2l fef At AACE

KeX
=

12. o

15

%) 7}o

LC = 90°

)
1

@ 324+10V2

@ 64+20V3
3 564202

@ 100

@ 80



13. TFe 1S LA = 90° 9 A2 ABC o] Al M ABOE S
B 13 Zlolth, A | Yol & NEW?

® 10vV3cm? @ 12V3cm? ® 14V3cm?
@ 16V3cm? 3 18+3cm?



14.

£ Asher] o
of St o] A
bl ol A A B
7 elof & A4

o

o] shanel] A 2el]
T gol ANHE B
o2 AAH YL B
Aol mafstofof @e. eglo
Aol

=
=13
=

ﬁ r* o &
ol ol
- -
o J

_4

fl

@ 16m @ 17m ® 18m

@ 19m 3 20m

. om.
16m
LA—LO
\7m¢



15. th& 1% A8 wA|e]4 DE + DF 9| 2

29

@ 3
® 5
3 5+5+2

@ 3+ V2
@ 5v2




ZE—I]O] i"?

16. o5 189 AAAZNA M 2 BC 9 F
OHLAC, /OMH = 60° & |, AMZIE2] F0]5 Fohd?




17. Thg 197} 7o) AB = 12em , (BAC = 15° 9l HA17120] glr. A
C ol oL 2 AC of o] 2 HTA =S kY

A
A
15°

Ry

B C

® 3v3cm @ 4+v3cm ® 5v3cm
@ 6+vV3cm ® 7vV3cm



18. 79| FHNA 72 W5 Aol

?

=S
-

A 5ol dem ot ojuf o] B o]

128
——7cm

©)

64
—-7mcm
——mcm

@
®

32
—mcm
——mcm

@
@



19. ©hg Azl FU7h, Hgke Patolat

8§ 9 5 8 9 8 10

L & F3

B = gk



20. o5 2T Zol /B = 90° 9 AABC 9F 4,
ole} el Al 7ol AP S oot A
Aty BDFH & TSIt o|dff, oACEG
o] Wol& st}

a = cm?

(&)



Al wel Ao

14 cm, 4\/6cm 24/38cm ©] 122, 2\/7cm, 6\/§cm,

A}
™

7t

B9] Yol 72}

Faholat,



22. tg "] A=Al x o ghe Aokt




23.

r;r_ 93} Zro]l A Adol7t 12cem
B Al LAOB = 30° ¢ wf, Y@o] 1
ot et

ol
npe

2]

i




24. © 1" A oABCD & Aol
AF = BG = CH = DE = 2v5cm ©|th
OABCD 9] ®ol7F 45ecm? € W, cEFGH
o 1ol Tofofet




25. o2 2T} o] LA =90° 91 Azt
ABC 9] A A 9|4 BC of y|& 5=419] dh
H 2 & o, AABC ¢ Yol& F5toi=t

& e
c



26. the 2 ol A =90° A A7 ABC o Al HE A Eo®
She BHE I3 Th AB = 12cm )L, A7 78] § 0|7} 30 cm?

4w AC ©] Zol& Fstejet.




S 733 e A ABCD oA )24 BD £ F
oto] JolA A C 7t &AXN HASE,BESAD o] HSF &
o, FD o] Ao]& Fstoet,




28. g 19T 2e A=E et A P oA A Qo
ol2 Htt 728 Fajoiat.



29.

thS 23 22 AABC o)A AB ¢} AC 9 34
511 BELCD, AB=20, BC=12¢ o}, AC ¢ 4




30. t©H& 1¥9] gABCD °JA Z/ABD = /BDC = 90°, /DBC = 60° ¥
o, = thzH4d AC, BD 9] dol& Zt7}F Ftstofe).




